

ОБНОВЛЕНИЕ ТЕАТРА

Новосибирцы хорошо помнят длинный и уютный зрительный зал театра «Красный факел». Последние ряды его нередко пустовали: оттуда было плохо видно и слышно. Негодовали зрители, нервничали актеры, напрягая голос. Театр много лет ждал реконструкции. И вот в «Красном факеле» — праздник.

1 ноября театр переехал из Дворца культуры «Строитель», где начал нынешний сезон, в свое помещение. Играли премьеру — спектакль «Зимний хлеб». И пусть еще не завершена реконструкция и это создает некоторые неудобства для работы за кулисами, главное — зал. Он совершенно преобразился: нет больше балкона, крыла амфитеатром уходят вверх, последние ряды подняты на четыре метра, и теперь абсолютно каждое место удобно для зрителя.

2 ноября здесь собрались люди, которые почти пять месяцев готовили этот подарок новосибирцам. В своем выступлении директор «Красного факела» Г. Г. Булгакова благодарила главного архитектора проекта Г. К. Дергача, его коллег из института «Новосиб-гражданпроект» инженеров Е. А. Валицкую и Е. А. Безъязыкову, управляющего трестом «Сибэлентромонтаж» А. К. Ради, начальника управления снабжения и сбыта облисполкома И. И. Сучинова, начальника объединения «Машиноплектснаб» А. Ф. Пуртова и начальника отдела Н. П. Матвееву, многих других, для кого реконструкция «Красного факела» не была плановым заданием, но они сделали все возможное для того, чтобы он стал намного лучше. Немалый объем работ вынесли на своих плечах и сотрудники «Красного факела».

А главные слова признания достались в этот вечер шефам — производственному объединению «Сибсельмаш». В январе коллектив постановил: отчислить средства для ремонта театра из заработанных денег. Выделили бригаду молодых рабочих — каменщиков Сергея Питецко и Владимира Глушана, штукатура Ирину Петрову, мастера опытного строителя В. А. Бынова и куратора объекта М. И. Кубницкого. Главным же вдохновителем и организатором этого дела был генеральный директор объединения В. П. Муха.

Решал каждодневно массу важнейших и неотложных дел, Виталий Петрович находил время

часто бывать в театре, вместе со своим заместителем В. В. Овчинниковым и секретарем парткома С. В. Фуниковым лично следить за реконструкцией. На праздничном вечере заместитель председателя облисполкома В. С. Косоуров вручил В. П. Мухе Почетную грамоту облисполкома, а молодые артисты «Красного факела» славили пример истинного содружества искусства и труда, настойчивой заинтересованности партийных, советских органов города и района в развитии материальной базы культуры.

Первый этап реконструкции еще продолжается. Построена более мощная трансформаторная подстанция, тиристорная — помещение, где будут установлены блоки управления освещением, смонтирован новый комплекс звуко-технической аппаратуры. А впереди еще немало работы, результатом которой станут лучшие условия для творческой деятельности театра.

Л. БОРИСОВА.